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Disciplina
Comunicado Semanal de Castigos a Patinadores e outros

02/01/2019

Campeonato Nacional Séniores 3ª Divisão

0777/1819 Termas OC 6 - CRC “Os Águias” 4
Tiago Miguel Paulino Ferreira, delegado do Termas Óquei Clube, foi punido(a) com quinze dias de
suspensão de actividade a partir de 23.12.18, multa de €145,00 (cento e quarenta e cinco euros);
nos termos do artigo 105º 1 e artigo 80º 1alínea 1.1, conjugado com o artigo 26º 1alínea b), artigo
27º 1alínea a) e artigo 28º, do Regulamento de Justiça e Disciplina.

0778/1819 CA Feira 5 - ACD Gulpilhares Hóquei 1944 3
Carlos Xavier Correia de Resende, patinador do Associação Cultural e Desportiva de Gulpilhares -
Hóquei 1944, foi punido(a) com dois jogos oficiais de suspensão, nos termos do artigo 6º 3, artigo
16º 2alínea 2.2 e artigo 51º 1 alínea a), conjugado com o artigo 26º 1alínea l) e artigo 27º 1alínea a),
do Regulamento de Justiça e Disciplina.

0934/1819 GFE Comércio Santarém 5 - SC Torres 10
Luis António Simões Peralta, delegado do Grupo Futebol dos Empregados no Comercio de
Santarém, foi punido(a) com quinze dias de suspensão de actividade a partir de 24.12.18, multa de
€145,00 (cento e quarenta e cinco euros); nos termos do artigo 105º 1 e artigo 80º 1alínea 1.1,
conjugado com o artigo 26º 1alínea b), artigo 27º 1alínea a) e artigo 28º, do Regulamento de Justiça
e Disciplina.



Reunião do Conselho Disciplinar de 02/01/2019

Disciplina
Comunicado Semanal de Castigos a Clubes e Associações

02/01/2019

Campeonato Nacional Séniores Feminino

1315/18 CDA Ext. S. Filipe 0 - FC Alverca 4
Clube Desp. Autonomo Extern. S. Filipe, foi punido(a) com, multa de €145,00 (cento e quarenta e
cinco euros), nos termos do(s) artigo(s) 105º 1 e artigo 83º 1 alínea a), 26º 1 alínea i), artigo 27º 1
alínea a) e artigo 28º, do Regulamento de Justiça e Disciplina.
Distúrbios
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Campeonato Nacional Séniores 3ª Divisão

Processo inquérito n.º PI 2200/19-SP

0777/1819 Termas OC 6 - CRC “Os Águias” 4

Processo inquérito n.º PI 2201/19-SP

0934/1819 GFE Comércio Santarém 5 - SC Torres 10


